

中国第一艘航母“辽宁号”最近颇受人关注，特别是经典的“走起”Style，让歼15战机呼啸而起的画面深入人心。而在江苏彩市中也游弋着这样一艘航母，这就是缔造江苏第一巨奖2.56亿的体彩大乐透！而如今，红火的“大乐透惠民大放送”活动，也在为彩民朋友演绎经典的“走起”Style！



大乐透送油活动火热进行中

惠民礼油“走起”！ 体彩大乐透巡航江苏彩市

实惠“走起”！ 19061桶惠民礼油被领走

如果说体彩大乐透是江苏彩市的一艘航母，那么如今“惠民大放送”的奖品食用油，就如同一架架载满好运的飞机，不断为彩民朋友们送去实惠和欢乐！自该活动开展以来，日均有1000多份实惠礼油在体彩站点“起飞”，有的站点甚至已经达到了几十个！截至到11月28日，全省已送出有19061桶食用油，而想拥有这架“好运飞机”，方法也非常简单：只要单张大乐透彩票满15元、且彩票序列号末尾为“01”即可。而如果你有幸，在全省体

彩站点拥有这份好礼，可千万别忘了摆一个“走起”POSE！

彩民“走起”！ 多种方式开心赢奖

在体彩站点，“走起”赢食用油也成为一道亮丽的风景。徐州邳州彩民小朱18日来到03906站点购彩，首先映入眼帘的就是“超级大乐透，惠民大放送”的活动海报。听完销售员介绍规则后，小朱立刻来了兴趣，让销售员随机打一张20元的单式票。当看到彩票缓缓出来时，眼尖的他兴奋地叫了起来，“中奖了，中奖了！”本想试试手气的小朱，没想到就这样幸运地把食用油领回

了家。前不久，南京51124体彩站点中出7位数1000万元大奖。就是这个幸运站点，在大乐透活动中也继续将好运带给彩民。业主李谈说：“因为中了大奖，所以来店里沾喜气，打彩票的人更多了，有很多原本10元随机打5注号码的彩民，都主动采用了追加的方式。每注多花1元钱不仅有机会获得食用油，还能在中奖的同时让奖金成色更高，这么实惠的事情谁都要参与。”

大乐透头奖“走起”！ 劲爆10注江苏揽2注

大乐透送油火爆，大奖更是

强势“走起”，11月28日，超级大乐透第12140期开奖，开奖号码为：07、17、27、28、29+09、10。当期全国井喷10注一等奖，基本投注单注奖金527万元，其中江苏2注，分别落在盐城09418站点和连云港07072站点；此外广东中出2注，北京、山西、内蒙古、安徽、重庆、山东各中1注；其中4注追加，单注多获奖金316万元，分别是广东2注，重庆1注，山东1注；10注一等奖中有2注采取复式投注方式，1注采取胆拖投注方式。尽管井喷10注一等奖，当期开奖之后，超级大乐透奖池依然维持在1.02亿元的高位。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇

公益金助力 文化艺术事业

文化艺术事业丰富着人们的精神文化生活，为人们的生活增添了不少乐趣和享受。体育彩票作为国家公益彩票，其公益金在支持全民健身等需求的同时，同样满足着群众的文化需求。

早在2001年起，以体育彩票为重要组成部分的彩票公益金投入支持中国艺术节，为促进精神文明建设，构建社会主义和谐社会作出贡献。

除中央外，地方财政每年也会安排一定数额的彩票公益金用于地区文化建设。其中，对县级文化基础设施的资助力度较为突出。

以山西省为例，早在2007年，彩票公益金就不断加大资金投入，对县级文化馆、图书馆基础设施建设进行扶持。2008年1月，利用省级彩票公益金建设县级文化基础设施工作正式启动。2011年，云南省盈江县同样积极争取能够为县级文化建设提供支持的彩票公益金，共争取到油松岭乡江心坡文体活动室小广场建设、新城乡新城村街坊村民小组文化活动室建设等4个项目，共计70万元。之前体彩口号的征集“体彩在我身边”征文一度引发了全社会的关注，对于文化事业的支持也是在用另一种方式，为老百姓的生活增加更多的快乐元素。

陈蓉蓉

彩市公告牌

随机命中7位数500万 泰州八旬老人淡定领奖

近一段时间，江苏省体彩中心兑奖大厅可谓人头攒动热闹非凡，兑奖者一拨接着一拨。而其中一拨领奖团特别引人注目，领头的是一位年过八旬的老太太，有趣的是这位老人家并不是陪同领奖的，而是体彩7位数12173期500万大奖的真正主人。

买彩曾遭家人反对

在兑奖大厅里，这位老太太显得非常淡定，安安静静地坐在沙发上，笑眯眯地看着自己一对儿女为她办理领奖手续。据了解，这位老太太姓高，是位泰州人，今年已经80多岁了，买彩票已经好多年，一般只买体彩的7位数和大乐透玩法。事实上老年人也是购彩人群中的一支重要力量，老人中大奖对于江苏体彩来说并不新鲜，前几年无锡就有一对年过八旬的老哥俩领取过7位数500万大奖。不过高老太透露，自己的儿女曾经反对过她买彩票，主要担心她跑来跑去怕有个闪失，还有一点就是担心中奖过于激动对她身体也不

好。老人家虽然年龄大了，但头脑一点不糊涂：“我身体好好的，走走路买彩票也正好活动活动，中了奖当然是喜事，不中奖也没关系，也算为国家做点好事啊。”

10元随机命中500万

不过老太太买彩也非常得简单，到了7位数或者大乐透的开奖日，就递上个10元钱买个5注随机票，最近大乐透一直在搞送油活动，她又把大乐透的购彩金额增加到15元。在7位数的12173期，她照例是10元随机，其中第4注号码“4 0 6 7 8 5 9”正是当期的中奖号码，奖金为500万元。其实当晚老太太并不知道自己中奖，直到第二天看报纸才发现自



己中奖，不过她仍然不放心，打电话让儿子女儿一起过来帮她确认。全家人又上网仔细核对了一遍，这才确认真的是中了500万大奖。

老太太机智面对巨奖

面对这笔大奖，老太太一直显得很平和。当问她如何花这笔钱时，老太太又笑了起来：“这个大奖就是天上掉下来的馅饼啊，我现在不愁吃不愁穿，这个奖将来肯定要留给他们……”说到这，前来陪同的家人们自然是喜笑颜开，接着老太太又幽默地说：“谁最孝顺，我就给谁最多……”此时的兑奖大厅早已是哄笑声一片。

通讯员 苏彩

现代快报记者 付智勇

■中奖故事

投注容错“7串8” 豪取奖金46万

11月6日，又一张多关倍投的竞彩足球胜平负“牛单”花落申城！彩民小胡通过一张投注金额为160元的10倍倍投竞彩足球胜平负“7串8”容错玩法的彩票，豪取奖金46万余元。

11月9日，彩民小胡前往兑奖处领取了属于自己的大奖幸运，他把中奖归结于“运气”和对英格兰足球的熟悉。纵观此番小胡投注的彩票，一共由7场比赛构成，他选择了具有容错1场的“7串8”购彩方式。该7场比赛是周中进行的欧冠小组赛，以及英冠、英甲的比赛，除了深受球迷关注的AC米兰VS马拉加、曼彻斯特城VS阿贾克斯的两场欧冠赛事之外，小胡选择的赛事均为英格兰联赛。

小胡介绍到，自己是球迷，喜欢足球也喜欢买足彩。“一到周末，有英超的比赛直播我都会看，这么多年下来对英格兰的足球有一定了解，买足彩的时候也倾向于更多地关注英格兰的各级联赛，所以这次能中奖也要归功于自己平时在这方面的小研究。”

小胡分析到，自己能中出大奖得益于幸运女神的青睐，在其所投注的7场比赛中，他一共选择了6场平局，其中包括两场欧冠赛事、三场英冠赛事以及一场英甲赛事，他仅仅对奥德汉姆VS贝里的另一场英甲赛事选择了主队输球的赛果。这样，7场比赛的单场赔率均在3.00以上，最高的曼彻斯特城主场对阵阿贾克斯的平局赛果赔率达到4.7。

小胡表示：“这原本就是一张‘博冷’的单子，没想到赛果一一命中，只能说明今天幸运女神很照顾我。”与此同时，小胡还表示：“竞彩足球还是应该首选低关倍投的正路赛果，但是偶尔辅以冷门的单子，也可能收到意想不到的幸运。”曾雯彬

竞彩中奖旺站一览

(11月19日-11月25日)

序号	省辖市	销售点	返奖率
1	苏州	25573	427.70%
2	苏州	25334	309.10%
3	苏州	25542	290.40%
4	徐州	53802	257.30%
5	连云港	7905	241.30%
6	常州	54507	220.10%
7	镇江	11174	219.00%
8	苏州	5527	218.70%
9	扬州	10860	200.80%
10	苏州	5539	197.20%

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛，或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负

观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系，排除一类选项。

第3步——定区间

观察让分胜负玩法的让分数，判断球队实力差距，结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注，增加命中几率。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去，那么竞彩店怎么找呢？您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞文